

Кредитный потребительский кооператив
Золотой ВЕКЪ
СССРО-СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Для тех, кому доверяем!
Предоставляется пенсионерам (по пенсионному удостоверению)

Сумма
До 30 000 руб.

от 1 мес.

5% в месяц

от 13 до 24 мес.

3,5% в месяц

Заём «Пенсионный»

т. (3519) 59-10-10
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 96

Размер полной стоимости займа (ПСК) — от 45,42% до 96,41% (в процентах годовых)
Услуга предоставляется только членам Кредитного потребительского кооператива
СССРО-Сберегательного центра «Золотой ВЕКЪ». Вступительный взнос - 100 рублей,
платеж вносится — 100 рублей. Платеж вносится при выходе из КПК, КПК
является членом НТ СПО «Народные кассы-Сбербанки» №298 проголосовал от 15.07.14

ПАМЯТНИКИ
• мрамор – от 2500 р. • гранит – от 6000 р. • оградки – от 520 р.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
Т. 43-48-16

www.magmetall.ru
В ИНТЕРНЕТЕ – РАНЬШЕ, ЧЕМ В ГАЗЕТЕ
для перехода по ссылке воспользуйтесь QR-кодом

Поздравляем!

Надежду Вагисовну АРШИНОВУ – с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Администрация и профком участка внешней приёмки

Кино

Просто ЖИТЬ

Уж если повезёт на повторы, так повезёт. Вот и главный герой двух-часовой драмы «Патерсон» (18+) Джима Джармуша носит фамилию Патерсон и живёт, как можно догадаться, в городе Патерсоне – кстати, реально существующем.

Этот индустриальный центр в своё время был городом высокой политической активности пролетариата – в незапамятные времена там даже добились сокращения рабочего дня с 14 до 11 часов. И не случайно на книжной полке в одном из кадров фильма мелькнет томик поэта Уильяма Карлоса Уильямса, посвятившего Патерсону одноимённую поэму. Герой фильма, шофёр-поэт, не склонен к борьбе за свои права: он просто живёт. И пишет стихи, о которых знают только жена и собака. Всё, что его окружает, наполнено поэзией, музыкой, счастьем, любовью – потому что он так воспринимает действительность. Печали в этой жизни тоже есть место – к примеру, герой фильма воевал, но сегодня он погружён в сладостный душевный покой и улыбается даже во сне. И не лишён своеобразного тёплого юмора тот факт, что роль водителя исполнил Адам Драйвер, чья фамилия в переводе и означает «водитель». Джармуш считает: фильму необязательно содержать интригу, чтобы стать драмой. Тем более что драма зачастую содержится там, где её не ждёшь. Например, сыгравший злодея Кайло Рена из последних «Звёздных войн» (6+), подобно своему персонажу – шофёру-поэту, в порыве протеста против терактов 11 сентября 2001 года



почти три года отслужил морпехом и демобилизовался из-за серьёзной травмы.

Зритель наблюдает жизнь Патерсона в течение недели, заодно диву даваясь умению Джармуша не только в содержании, но и в цвете, линии акцентировать красоту и художественный умысел жизни: в каждом кадре у него зарифмованы кружочки и полоски, симметрия и повторы. К повторам относится и бесконечное возвращение к теме близнецов: то подруга героя видит их во сне, то мимо зрителя проплывают пожилые братья, мирно беседующие на скамейке. А ещё слово «Патерсон» написано чуть ли не на каждом заборе – чем не повод для героя считать город своей поэтической собственностью.

В Каннах режиссёру аплодировали за «Патерсона» более четверти часа – пока не вышел из зала. Правда, Золотая пальмовая ветвь кинофестиваля, на которую был номинирован фильм, ему не досталась. Но по иронии судьбы, Премия пальмовой собаки была присуждена псу Марвину, сыгравшему любимца семьи. К сожалению, собака до этого дня не дождала – у братьев наших меньших недолгий век.

Киноклуб Р. S. обсудит американско-франко-немецкого «Патерсона» в следующую среду в кинотеатре с джазовой душой.

Алла Канышина

ГИПЕРАКТИВНОСТЬ – БОЛЕЗНЬ ИЛИ ХАРАКТЕР. КАК СПРАВИТЬСЯ С НЕПОСЕДАМИ?

✉ Воспитатель в детсаду жалуется: ваш ребенок не просто активный, а гиперактивный. И его надо срочно лечить. Иначе в школе проблемы станут только острее. Я считаю, к ребенку надо суметь найти подход, и это задача педагогов! Разве гиперактивность - это отклонение? Не пичкать ведь мне ребенка успокоительными?!



Отвечает **ТОКАРЬ Н. Л.**, главный врач, невролог НИИ Педиатрии и Неврологии ДЕТИ ИНДИГО

Гиперактивность – пограничное состояние между нормой и патологией. Любому ребенку должен быть активным, подвижным – на то он и ребенок. Но если гиперактивность мешает нормально развиваться, возникают сложности с удержанием внимания, с обучением – это повод обратиться к специалистам.

За капризами, неусидчивостью может скрываться серьезное заболевание. Например, из-за сложно протекающей беременности, родовых травм, перенесенных инфекций могло возникнуть такое осложнение как чрезмерная выработка ликвора, жидкости, омывающей головной мозг.

Патология довольно часто остается незамеченной. От повышенного внутричерепного давления страдает развитие мозга.

Ребенок нуждается в лечении! Но слышит упреки и замечания. А дело вовсе не в плохом воспитании или особом темпера-

менте. Мозг гиперактивного ребенка постоянно возбужден и практически не расслабляется. В таком состоянии ребенку физически сложно сконцентрироваться на чем-то и успокоиться.

Нужно понимать, что повышенный уровень тревожности – это начало многих психосоматических расстройств. Так что чем раньше обнаружить патологию и начать лечение, тем с меньшим числом проблем придется работать.

Поставить диагноз гиперактивность может только невролог после диагностики. Лучше пройти обследование до того, как появятся жалобы педагогов. В магнитогорском НИИ Дети Индиго умеют на ранней стадии выявить возможные патологии мозга и оценить дальнейшее развитие ребенка.

Гиперактивность, неврозы, тики, энурезы довольно успешно лечатся! И для этого вовсе не нужны лекарства с их побочными эффектами. На смену таблеткам пришли современные аппаратные технологии.



Хорошие результаты, например, дает микротоковая рефлексотерапия*. Эта процедура легко переносится даже самыми маленькими детьми. Лечение мягко приводит нервную деятельность в норму, снижает внутричерепное давление, не просто подавляет возбужденное состояние, а устраняет сам причину его появления.

ЛЕЧИМ БЕЗ ЛЕКАРСТВ
по уникальным технологиям

- ГИПЕРАКТИВНОСТЬ
- ЗАДЕРЖКУ РЕЧЕВОГО РАЗВИТИЯ
- ПРОБЛЕМЫ С ОБУЧЕНИЕМ
- НЕВРОЗЫ, ТИКИ
- ПРИСТУПЫ АГРЕССИИ
- РАССТРОЙСТВА СНА
- ГОЛОВНЫЕ БОЛИ
- ЭНУРЕЗ

- РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА
- КОМАНДА ОПЫТНЫХ ДЕТСКИХ СПЕЦИАЛИСТОВ

ДЕТИ ИНДИГО
НИИ НЕВРОЛОГИИ И ПЕДИАТРИИ

МАГНИТОГОРСК,
УЛ. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А
☎ 412-888

WWW.ДЕТИ-ИНДИГО74.РФ

10-74-01-003446 от 28 января 2016 г.

*Чрескожная электронейростимуляция при заболеваниях периферической нервной системы.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ.